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Ε Ι ΢ Α Γ Ω Γ Θ 
 

Σφνταξη, ζγκριςη και τήρηςη του Κανονιςμοφ 

     Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ (ΦΕΚ 5387/26-9-2024) επιδιϊκει να εξαςφαλίςει 

τισ προχποκζςεισ και τισ ςυνκικεσ για τθν ομαλι λειτουργία του ςχολείου και τθν επίτευξθ 

των ςτόχων του. Βαςικόσ ςτόχοσ του κανονιςμοφ είναι να λειτουργιςει το ςχολείο με 

αςφαλι και δθμοκρατικό τρόπο, οι μακθτζσ/τριεσ του ςχολείου να είναι αςφαλείσ, να 

διαμορφϊςουν τθν προςωπικότθτά τουσ με τον καλφτερο δυνατό τρόπο, να υιοκετιςουν 

κεμελιϊδεισ αξίεσ και να αποκτιςουν ςθμαντικζσ δεξιότθτεσ. Περιλαμβάνει όρουσ και 

κανόνεσ, κατανομι αρμοδιοτιτων και ευκυνϊν, δικαιϊματα και υποχρεϊςεισ για όλα τα 

μζλθ τθσ ςχολικισ κοινότθτασ. 

   Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ ςυντάχκθκε φςτερα από ειςιγθςθ του Διευκυντι του ΢χολείου, 

με τθ ςυμμετοχι όλων των μελϊν του ΢υλλόγου Διδαςκόντων, των μελϊν του Διοικθτικοφ 

΢υμβουλίου του ΢υλλόγου Γονζων/Κθδεμόνων και εκπροςϊπου του οικείου Διμου. Ζχει 

εγκρικεί από τθ ΢φμβουλο Εκπαίδευςθσ, που ζχει τθν παιδαγωγικι ευκφνθ του ςχολείου 

μασ, κακϊσ και από τθ Διευκφντρια τθσ Πρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Ημακίασ. Με τθν 

ζγκριςι του κοινοποιείται ςε όλουσ του γονείσ/κθδεμόνεσ και αναρτάται ςτθν ιςτοςελίδα 

του ςχολείου. 

   Η ακριβισ τιρθςι του αποτελεί ευκφνθ και υποχρζωςθ τθσ Διεφκυνςθσ του ςχολείου, των 

εκπαιδευτικϊν, των μακθτϊν/τριϊν και των γονζων/κθδεμόνων/αςκοφντων τθν επιμζλεια. 
 

Το προφίλ του Σχολείου μασ 

     Σο ςχολείο μασ ζχει τθν επωνυμία «Δθμοτικό ΢χολείο Διαβατοφ – Μζςθσ» και προζκυψε 

από τθ ςυγχϊνευςθ των Δθμοτικϊν ΢χολείων Διαβατοφ και Μζςθσ αντίςτοιχα. Λειτουργεί ςε 

δφο διαφορετικά διδακτιρια, ζνα ςτον Διαβατό και ζνα ςτθ Μζςθ. Με το Π.Δ. 217/31-3-1993 

οι Α’, Β’, Ε’ & ΢τ’ τάξεισ ςτεγάηονται ςτο διδακτιριο του Διαβατοφ, ενϊ οι Γ’ & Δ’ τάξεισ ςτο 

διδακτιριο τθσ Μζςθσ. Σο ςχολείο μασ είναι εξακζςιο, οργανικά και λειτουργικά, και 
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φοιτοφν ςε αυτό, κατά το ςχολικό ζτοσ 2025-2026, 54 μακθτζσ/τριεσ, ενϊ ςτο δυναμικό του 

ανικουν δζκα εκπαιδευτικοί (ςυμπεριλαμβανομζνου του Διευκυντι), εκ των οποίων εφτά 

δάςκαλοι, μία δαςκάλα ΕΑΕ, ζνασ εκπαιδευτικόσ Φυςικισ Αγωγισ και ζνασ εκπαιδευτικόσ 

Αγγλικισ Γλϊςςασ. Οριςμζνεσ θμζρεσ τθσ εβδομάδασ προςζρχονται ςτο ςχολείο τρεισ ακόμθ 

εκπαιδευτικοί, για τισ ανάγκεσ των μακθμάτων τθσ Πλθροφορικισ, των Εικαςτικϊν και τθσ 

Γερμανικισ γλϊςςασ. 

     Λόγω τθσ ιδιαιτερότθτασ τθσ ςχολικισ μασ μονάδασ (δφο διδακτιρια), οι μακθτζσ/τριεσ 

των Γ’ & Δ’ τάξεων που διαμζνουν ςτον Διαβατό και οι μακθτζσ/τριεσ των Α’, Β’, Ε’ & ΢τ’ 

τάξεων που διαμζνουν ςτθ Μζςθ μετακινοφνται κακθμερινά με αςτικό-ςχολικό λεωφορείο, 

πριν τθν ζναρξθ των μακθμάτων το πρωί και μετά τθ λιξθ τουσ το μεςθμζρι, από και προσ τα 

διδακτιρια που κάνουν μάκθμα. 

 

1. Λειτουργία του ΢χολείου 
 

I. Διδακτικό ωράριο  

     Για το ςχολικό ζτοσ 2025 – 2026 το πρόγραμμα του ςχολείου μασ διαμορφϊνεται ωσ εξισ: 

Υποχρεωτικό πρόγραμμα  

•  υποδοχι των μακθτϊν και των μακθτριϊν ςτο ςχολείο: 08.00- 08:15.  

•  ζναρξθ 1θσ διδακτικισ περιόδου: 08:15.  

•  λιξθ υποχρεωτικοφ προγράμματοσ - αποχϊρθςθ μακθτϊν και μακθτριϊν: 

    13:15 (εξάωρο). 
 

II. Προςζλευςη και αποχώρηςη μαθητών/μαθητριών  

     Η ζγκαιρθ προςζλευςθ και θ καλά οργανωμζνθ και ελεγχόμενθ αποχϊρθςθ είναι 

απαραίτθτεσ προχποκζςεισ για τθν πραγματοποίθςθ του διδακτικοφ ζργου και τθν εφρυκμθ 

λειτουργία του ςχολείου γενικότερα. Είναι δε, μαηί με τθν υπθρεςία των εφθμερευόντων 

εκπαιδευτικϊν, ο μθχανιςμόσ εκείνοσ που εγγυάται τθν αςφάλεια των μακθτϊν/τριϊν και 

του προςωπικοφ του ςχολείου. ΢υγκεκριμζνα: 

 Οι εκπαιδευτικοί που είναι υπεφκυνοι εφθμερίασ, υποδζχονται τουσ μακθτζσ και τισ 

μακιτριεσ ςτθν κεντρικι είςοδο τθσ αυλισ του ςχολείου και οι γονείσ/κθδεμόνεσ-

ςυνοδοί αποχωροφν. Κατά τθ διάρκεια του χρόνου προςζλευςθσ των μακθτϊν/τριϊν δεν 

παρευρίςκεται, χωρίσ άδεια, κανζνασ επιςκζπτθσ ςτον χϊρο του ςχολείου.  

 Για λόγουσ αςφάλειασ των μακθτϊν/τριϊν, αλλά και για τθν ομαλι λειτουργία του 

προγράμματοσ, θ κεντρικι είςοδοσ του ςχολείου ςτον Διαβατό κλείνει ςτισ 08.15, με 

ευκφνθ του/τθσ εφθμερεφοντα/ουςασ εκπαιδευτικοφ. ΢ε περίπτωςθ που μακθτισ/τρια 

προςζρχεται με κακυςτζρθςθ, είτε χωρίσ αιτιολογία είτε μετά από τθλεφωνικι 

ενθμζρωςθ από τον γονζα/κθδεμόνα, ειςζρχεται από τθ μικρι είςοδο του ςχολείου. 

 ΢το διδακτιριο τθσ Μζςθσ, θ κεντρικι είςοδοσ τθσ αυλισ κλείνει ςτισ 08.30, λόγω τθσ 

προςζλευςθσ των μακθτϊν/τριϊν του Νθπιαγωγείου Μζςθσ, με το οποίο ςυςτεγάηεται 

το Δθμοτικό ΢χολείο.  

 Οι μακθτζσ/τριεσ των Γ’ & Δ’ τάξεων που διαμζνουν ςτον Διαβατό προςζρχονται ςτο 

διδακτιριο του Διαβατοφ (αφετθρία) ςτισ 07.55, προκειμζνου να επιβιβαςτοφν, υπό τθν 

επίβλεψθ του/τθσ εφθμερεφοντα/ουςασ εκπαιδευτικοφ, ςτο αςτικό-ςχολικό λεωφορείο 
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που κα τουσ/τισ μεταφζρει ςτο διδακτιριο τθσ Μζςθσ, με ϊρα αναχϊρθςθσ τισ 08.00. Σο 

αςτικό-ςχολικό λεωφορείο ςε καμία περίπτωςθ δεν είναι υποχρεωμζνο να περιμζνει 

μακθτζσ/τριεσ που τυχόν δεν προςζρχονται ζγκαιρα ςτο ςθμείο επιβίβαςθσ. Μετά τθ 

λιξθ των μακθμάτων, οι εν λόγω μακθτζσ/τριεσ επιςτρζφουν με το αςτικό-ςχολικό 

λεωφορείο ςτον Διαβατό και αποβιβάηονται όλοι/όλεσ μπροςτά από το διδακτιριο του 

Διαβατοφ. 

 Οι μακθτζσ/τριεσ των Α’, Β’, Ε’ & ΢τ’ τάξεων που διαμζνουν ςτθ Μζςθ επιβιβάηονται, με 

τθ βοικεια του/τθσ εφθμερεφοντα/ουςασ εκπαιδευτικοφ, ςτο αςτικό-ςχολικό λεωφορείο 

ςτισ 08.05 από το διδακτιριο τθσ Μζςθσ. Κατ’ εξαίρεςθ, οι μακθτζσ/τριεσ που διαμζνουν 

ςτθ Μζςθ μποροφν να επιβιβάηονται και από τα δφο προβλεπόμενα ςθμεία επιβίβαςθσ 

(ςτάςεισ) κατά μικοσ του χωριοφ, προκειμζνου να μεταφερκοφν ςτον Διαβατό για να 

παρακολουκιςουν τα μακιματά τουσ. Μετά τθ λιξθ των μακθμάτων, οι εν λόγω 

μακθτζσ/τριεσ επιςτρζφουν με το αςτικό-ςχολικό λεωφορείο ςτθ Μζςθ και 

αποβιβάηονται είτε ςτο διδακτιριο τθσ Μζςθσ είτε ςτα δφο προβλεπόμενα ςθμεία 

αποβίβαςθσ (ςτάςεισ). Επιςθμαίνεται ότι, προκειμζνου το αςτικό-ςχολικό λεωφορείο να 

επιβιβάηει ι/και να αποβιβάηει τουσ/τισ μακθτζσ/τριεσ που διαμζνουν ςτθ Μζςθ ςε 

προβλεπόμενθ ςτάςθ κατά μικοσ του χωριοφ, απαιτείται υπεφκυνθ διλωςθ 

γονζα/κθδεμόνα, με τθν οποία αναλαμβάνει ο/θ ίδιοσ/ίδια τθν ευκφνθ, και τθν οποία 

προςκομίηει ςτον Διευκυντι του ςχολείου με τθν ζναρξθ τθσ ςχολικισ χρονιάσ. 

 Οι μακθτζσ/τριεσ του ςχολείου μασ που διαμζνουν ςε οικιςμό λίγα χιλιόμετρα ζξω από το 

χωριό Μζςθ, προςζρχονται ςτο διδακτιριο τθσ Μζςθσ με ειδικά μιςκωμζνο όχθμα (ταξί), 

που τουσ παραλαμβάνει ςτισ 07.50 μπροςτά από τθν οικία τουσ. Σο μεςθμζρι, και μετά τθ 

λιξθ των μακθμάτων, οι εν λόγω μακθτζσ/τριεσ επιβιβάηονται ςτο αςτικό-ςχολικό 

λεωφορείο, το οποίο τουσ μεταφζρει ςτο 3ο χιλιόμετρο τθσ επαρχιακισ οδοφ Μζςθσ-

Βζροιασ και τουσ/τισ αποβιβάηει μπροςτά ςτθν οικία τουσ. 

 Προκειμζνου να πραγματοποιθκεί με αςφάλεια θ επιβίβαςθ των μακθτϊν/τριϊν που 

μετακινοφνται με το αςτικό-ςχολικό λεωφορείο το πρωί, οι εφθμερεφοντεσ/ουςεσ 

εκπαιδευτικοί προςζρχονται τθν θμζρα τθσ εφθμερίασ τουσ ςτισ 07.55 ςτο διδακτιριο 

του Διαβατοφ και ςτισ 08.00 ςτο διδακτιριο τθσ Μζςθσ. Μετά τθ λιξθ των μακθμάτων, οι 

εφθμερεφοντεσ/ουςεσ εκπαιδευτικοί δεν αποχωροφν από το ςχολείο, παρά μόνο όταν 

ολοκλθρωκεί με αςφάλεια θ αποχϊρθςθ όλων των μακθτϊν/τριϊν. 

 Οι μακθτζσ/τριεσ ςε καμία περίπτωςθ δε φεφγουν από το ςχολείο πριν τθ λιξθ των 

μακθμάτων, χωρίσ άδεια. Αν παρουςιαςτεί ανάγκθ ζκτακτθσ αποχϊρθςθσ κατά τθ 

διάρκεια του ςχολικοφ ωραρίου (π.χ. αςκζνεια), ενθμερϊνεται ο γονζασ/κθδεμόνασ για 

να προςζλκει ςτο ΢χολείο και να ςυνοδεφςει το παιδί ςτο ςπίτι του.  

 Με τθ λιξθ των μακθμάτων του υποχρεωτικοφ ωρολογίου προγράμματοσ οι 

μακθτζσ/τριεσ κατευκφνονται ςυντεταγμζνα, κατά τάξεισ, προσ τθν ζξοδο του ςχολείου, 

ςυνοδευόμενοι από τουσ/τισ εκπαιδευτικοφσ που διδάςκουν τθν τελευταία διδακτικι 

ϊρα ςτο τμιμα, οι οποίοι/οποίεσ με τθ ςειρά τουσ τουσ/τισ παραδίδουν ςτον/ςτθν 

υπεφκυνο/θ εφθμερίασ. Οι μακθτζσ/τριεσ που πρόκειται να επιβιβαςτοφν ςτο αςτικό-

ςχολικό λεωφορείο παραμζνουν ςυγκεντρωμζνοι ςε χϊρο που κα τουσ υποδείξει ο/θ 
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εκπαιδευτικόσ εφθμερίασ, ενϊ οι υπόλοιποι/εσ μακθτζσ/τριεσ παραδίδονται από τον/τθν 

εφθμερεφοντα/ουςα ςτουσ γονείσ /κθδεμόνεσ - ςυνοδοφσ τουσ. 

 Οι μακθτζσ/τριεσ δφναται ν’ αποχωροφν χωρίσ ςυνοδεία γονζων/κθδεμόνων μόνο ςτθν 

περίπτωςθ που οι γονείσ/κθδεμόνεσ τουσ ζχουν ενθμερϊςει τθ Διεφκυνςθ του ςχολείου, 

προςκομίηοντασ με τθν ζναρξθ τθσ ςχολικισ χρονιάσ ςχετικι υπεφκυνθ διλωςθ. 

 Οι γονείσ/κθδεμόνεσ είναι υποχρεωμζνοι να γνωρίηουν τισ ϊρεσ προςζλευςθσ και 

αποχϊρθςθσ των παιδιϊν τουσ και να ενθμερϊνονται από τισ ανακοινϊςεισ του ςχολείου 

για οποιαδιποτε αλλαγι (π.χ. ςχολικζσ εορτζσ). Η ευκφνθ για τθν αςφάλεια των παιδιϊν 

μετά το ωράριο λειτουργίασ του ςχολείου βαραίνει αποκλειςτικά τον γονζα/κθδεμόνα. 

 ΢ε περίπτωςθ διδακτικισ ι εκπαιδευτικισ επίςκεψθσ τθρείται, κατά κανόνα, το θμεριςιο 

ςχολικό ωράριο, δθλαδι ολοκλιρωςθ τθσ επίςκεψθσ ωσ τισ 13.15, ενϊ υπάρχει εκ των 

προτζρων ενθμζρωςθ των γονζων/κθδεμόνων για τθν πικανι ϊρα επιςτροφισ τθσ τάξθσ 

ι του ςχολείου. 

 ΢τισ ςχολικζσ γιορτζσ το ωράριο διαμορφϊνεται κατά περίπτωςθ και οι γονείσ/κθδεμόνεσ 

ενθμερϊνονται εκ των προτζρων για το πρόγραμμα τθσ γιορτισ και τισ ϊρεσ 

προςζλευςθσ – αποχϊρθςθσ των μακθτϊν/τριϊν. 
 

III. Ωρολόγιο Πρόγραμμα του Σχολείου  

     Σο ΢χολείο μασ εφαρμόηει το Ωρολόγιο Πρόγραμμα, όπωσ αυτό ορίηεται από τισ 

εγκυκλίουσ του Τ.ΠΑΙ.Θ.Α. και εξειδικεφεται από τον ΢φλλογο Διδαςκόντων, με ευκφνθ του 

Διευκυντι. Οι γονείσ/κθδεμόνεσ ενθμερϊνονται ζγκαιρα για προγραμματιςμζνεσ ι ζκτακτεσ 

(γνωςτζσ όμωσ εκ των προτζρων) αλλαγζσ που προκφπτουν ςτο Ωρολόγιο Πρόγραμμα, κατά 

τθ διάρκεια του ςχολικοφ ζτουσ. 

 

2. ΢χολική και Κοινωνική Ηωή 
  

I. Φοίτηςη  

     Η φοίτθςθ των μακθτϊν/τριϊν ςτο Δθμοτικό ΢χολείο είναι υποχρεωτικι και εποπτεφεται 

από τον/τθν εκπαιδευτικό τθσ τάξθσ, ο/θ οποίοσ/α οποία καταγράφει τισ κακθμερινζσ 

απουςίεσ και τισ παραδίδει ςτον Διευκυντι του ΢χολείου, προκειμζνου αυτόσ να τισ 

καταχωρίςει ςτο πλθροφοριακό ςφςτθμα του Τ.ΠΑΙ.Θ.Α.. Όςον αφορά ςτθ ςυμμετοχι των 

παιδιϊν ςτο μάκθμα τθσ Φυςικισ Αγωγισ, κακϊσ και ςτισ ακλθτικζσ δραςτθριότθτεσ του 

ςχολείου, είναι απαραίτθτθ θ προςκόμιςθ Ατομικοφ Δελτίου Τγείασ (ΑΔΤΜ) για τουσ/τισ 

μακθτζσ/τριεσ των τάξεων Α' και Δ', ςφμφωνα με ςχετικι εγκφκλιο. 
 

II. Σχολικοί χώροι 

     Κοινόσ ςτόχοσ όλων είναι ο ςεβαςμόσ του ςχολικοφ χϊρου. Ο ςεβαςμόσ ςτα περιουςιακά 

ςτοιχεία του ςχολείου, ςτισ υποδομζσ, ςτον εξοπλιςμό αλλά και ςτο φυςικό περιβάλλον του 

ςχολείου αποτελεί βαςικι υποχρζωςθ όλων των μελϊν τθσ ςχολικισ κοινότθτασ. Φκορζσ, 

ηθμιζσ και κακι χριςθ τθσ περιουςίασ του ςχολείου αποδυναμϊνουν τισ εκπαιδευτικζσ 

δυνατότθτζσ του και οδθγοφν ςτθν αντίλθψθ τθσ απαξίωςθσ τθσ δθμόςιασ περιουςίασ. ΢τισ 

περιπτϊςεισ εκείνεσ, όπου αποδεδειγμζνα θ φκορά/καταςτροφι, μερικι ι ολικι, ςχολικϊν 

κτιρίων, χϊρων και παραρτθμάτων αυτϊν, κακϊσ και υλικοτεχνικισ υποδομισ και 
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εξοπλιςμοφ εντόσ αυτϊν, αποδίδονται ςε ςυγκεκριμζνο/θ μακθτι/τρια, ο/θ τελευταίοσ/α 

ελζγχεται για τθ ςυμπεριφορά αυτι και θ δαπάνθ αποκατάςταςθσ βαρφνει τον 

γονζα/κθδεμόνα του/τθσ ι τον/τθν ίδιο/α. ΢υγκεκριμζνα, θ Διεφκυνςθ τθσ ςχολικισ μονάδασ 

καλεί τον γονζα/κθδεμόνα/αςκοφντα τθν επιμζλεια, ςτον/ςτθν οποίο/α αποδεδειγμζνα 

αποδίδεται θ ηθμία, και του ηθτάει να τθν αποκαταςτιςει μζςα ςε προκεςμία πζντε (5) 

θμερϊν. ΢τθν περίπτωςθ που δθλϊςουν ότι δεν προτίκενται να αποκαταςτιςουν τθ ηθμία, 

τότε θ Διεφκυνςθ τθσ ςχολικισ μονάδασ το γνωςτοποιεί ςτον οικείο Διμο, ςφμφωνα με τα 

οριηόμενα ςτο άρκρο 28 του Ν. 5056/2023. Ο Διμοσ οφείλει να ηθτιςει και να λάβει τρεισ (3) 

προςφορζσ για τθν αποκατάςταςθ τθσ ηθμίασ και να διαλζξει τθν πιο οικονομικι, 

ςυντάςςοντασ προσ τοφτο ςχετικό πρακτικό. Αφοφ ολοκλθρωκοφν οι εργαςίεσ ςτθ ςχολικι 

μονάδα, τότε ο οικείοσ Διμοσ που επιβαρφνκθκε με τθ ςχετικι δαπάνθ καλείται να 

αποςτείλει το αποδεικτικό εξόφλθςθσ ςτουσ γονείσ/κθδεμόνεσ τοφ/τισ μακθτι/τριασ. Σουσ 

καλεί εντόσ προκεςμίασ πζντε (5) θμερϊν να καταβάλουν το ποςό ςε ςυγκεκριμζνο 

λογαριαςμό του Διμου και γνωςτοποιϊντασ τουσ, ταυτόχρονα, ότι ςε περίπτωςθ μθ 

καταβολισ του κα υπάρξει ςχετικι βεβαίωςθ οφειλισ προσ τθν αρμόδια οικονομικι 

υπθρεςία του Διμου και είςπραξι τθσ, ςφμφωνα με τα οριηόμενα ςτον Ν. 4978/2022. ΢ε 

περίπτωςθ άρνθςθσ, θ ςχετικι δαπάνθ βεβαιϊνεται και ακολουκεί θ διαδικαςία είςπραξθσ.     
 

III. Διάλειμμα  

 Κατά τθ διάρκεια του διαλείμματοσ οι μακθτζσ/τριεσ βγαίνουν ςτο προαφλιο, όπωσ ζχει 

κακοριςτεί για κάκε τάξθ, ϊςτε να μειϊνεται θ πικανότθτα ατυχθμάτων.  

 Με τθν ολοκλιρωςθ κάκε διδακτικισ ϊρασ, ο/θ εκπαιδευτικόσ εξζρχεται τελευταίοσ/α 

από τθν αίκουςα.  

 Δεν επιτρζπεται, κατά τθ διάρκεια του διαλείμματοσ, θ παραμονι των μακθτϊν/τριϊν 

ςτισ αίκουςεσ ι ςτουσ διαδρόμουσ του ςχολείου.  

 ΢ε περίπτωςθ κακοκαιρίασ, εφαρμόηεται ειδικό πρόγραμμα εφθμερίασ ςτον χϊρο του 

υπαίκριου ςτεγάςτρου ι/και ςτουσ εςωτερικοφσ διαδρόμουσ.  

 Κατά τθ διάρκεια του διαλείμματοσ δεν επιτρζπεται κανζνασ ανιλικοσ ι ενιλικοσ να 

παρακολουκεί, να ςυνομιλεί ι να δίνει αντικείμενα ςε μακθτζσ/τριεσ του ςχολείου από 

τα κάγκελα του προαφλιου χϊρου. Εάν επικυμεί κάποιοσ/α γονζασ να δϊςει φαγθτό ςτο 

παιδί του/τθσ, παραδίδεται αυτό ςε εφθμερεφοντα/ουςα εκπαιδευτικό του ςχολείου.  

 Μόλισ χτυπιςει το κουδοφνι για μάκθμα, οι μακθτζσ/τριεσ προςζρχονται ςτουσ 

προκακοριςμζνουσ χϊρουσ ςυγκζντρωςθσ για κάκε τάξθ, όπου, με τθν κακοδιγθςθ 

του/τθσ εφθμερεφοντα/ουςασ, τουσ/τισ παραλαμβάνουν οι εκπαιδευτικοί με τουσ/τισ 

οποίουσ/εσ ζχουν μάκθμα και τουσ/τισ ςυνοδεφουν ςτθν αίκουςα διδαςκαλίασ ι ςτο 

προαφλιο, ςε περίπτωςθ που ζχουν το μάκθμα τθσ Φυςικισ Αγωγισ. 
 

IV. Συμπεριφορά - Δικαιώματα - Υποχρεώςεισ  

Ο Διευθυντήσ 

 ΢υμβάλλει ςτθ δθμιουργία κλίματοσ δθμοκρατικισ ςυμπεριφοράσ των 

διδαςκόντων/διδαςκουςϊν και των μακθτϊν/μακθτριϊν και είναι υπεφκυνοσ, ςε 

ςυνεργαςία με τουσ διδάςκοντεσ/ουςεσ, για τθν τιρθςθ τθσ πεικαρχίασ.  
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 Ενθμερϊνει τον ΢φλλογο των Διδαςκόντων, είτε δια ηϊςθσ είτε θλεκτρονικά, για τθν 

εκπαιδευτικι νομοκεςία, τισ εγκυκλίουσ και τισ αποφάςεισ που αφοροφν ςτθ λειτουργία 

του ΢χολείου και ςτθν εφαρμογι των προγραμμάτων εκπαίδευςθσ.  

 Λαμβάνει μζριμνα για τθν εξαςφάλιςθ παιδαγωγικϊν μζςων και εργαλείων, τθν καλι 

χριςθ τουσ ςτθ ςχολικι τάξθ, τθ λειτουργικότθτα και τθν αντικατάςταςι τουσ ςε 

περίπτωςθ φκοράσ. 

 Είναι υπεφκυνοσ, μαηί με τουσ/τισ εκπαιδευτικοφσ, για τθν κακαριότθτα και αιςκθτικι 

των χϊρων του διδακτθρίου, κακϊσ και για τθν προςταςία τθσ υγείασ και αςφάλειασ των 

μακθτϊν/μακθτριϊν.   
 

Οι εκπαιδευτικοί  

 ΢υνεργάηονται με τουσ/τισ μακθτζσ/μακιτριεσ, ςζβονται τθν προςωπικότθτά τουσ και 

καλλιεργοφν και εμπνζουν ς’ αυτοφσ δθμοκρατικι ςυμπεριφορά.  

 Μεριμνοφν για τθ δθμιουργία κλίματοσ αρμονικισ ςυνεργαςίασ και ςυνεχοφσ και 

αμφίδρομθσ επικοινωνίασ με τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ των μακθτϊν/τριϊν και τουσ 

ενθμερϊνουν για τθ φοίτθςθ, τθ διαγωγι και τθν επίδοςθ των παιδιϊν τουσ.  

 Φροντίηουν για τθν πρόοδο όλων των μακθτϊν/τριϊν τουσ και τουσ προςφζρουν παιδεία 

διανοθτικι, θκικι και κοινωνικι.  

 ΢υμβάλλουν ςτθν εμπζδωςθ ενόσ ιρεμου, κετικοφ, ςυνεργατικοφ, ςυμπεριλθπτικοφ, 

εποικοδομθτικοφ ςχολικοφ κλίματοσ.  

 Ενδιαφζρονται για τισ ςυνκικεσ ηωισ των μακθτϊν/τριϊν τουσ, ςτθν οικογζνεια και ςτο 

ευρφτερο κοινωνικό περιβάλλον, λαμβάνουν υπόψθ τοφσ παράγοντεσ που επθρεάηουν 

τθν πρόοδο και ςυμπεριφορά των μακθτϊν/τριϊν τουσ και υιοκετοφν κατάλλθλεσ 

παιδαγωγικζσ ενζργειεσ, ϊςτε να αντιμετωπιςκοφν πικανά προβλιματα.  

 Ενκαρρφνουν τουσ/τισ μακθτζσ/τριεσ να ςυμμετζχουν ενεργά ςτθ διαμόρφωςθ και λιψθ 

αποφάςεων για κζματα που αφοροφν τουσ/τισ ίδιουσ/εσ και το ΢χολείο και καλλιεργοφν 

τισ αρχζσ και το πνεφμα αλλθλεγγφθσ και ςυλλογικότθτασ.  

 Ενθμερϊνονται από τον Διευκυντι του ςχολείου, είτε δια ηϊςθσ είτε μζςω των 

προςωπικϊν τουσ e-mails, για τθν κείμενθ νομοκεςία (Νόμουσ, Τπουργικζσ Αποφάςεισ, 

Εγκυκλίουσ, κλπ.), τα προγράμματα εκπαίδευςθσ και οτιδιποτε άλλο ςχετίηεται με 

τουσ/τισ ίδιουσ/ίδιεσ ι/και τθ λειτουργία του ςχολείου. 

 Προςζρχονται ζγκαιρα ςτο ςχολείο και δεν παραβιάηουν τον χρόνο ζναρξθσ και λιξθσ των 

μακθμάτων. ΢ε περίπτωςθ τυχόν κακυςτερθμζνθσ προςζλευςθσ ι πρόωρθσ αποχϊρθςθσ 

οφείλουν να ενθμερϊςουν τον Διευκυντι του ςχολείου. 

 ΢ε περίπτωςθ βραχείασ απουςίασ εκπαιδευτικοφ, θ αναπλιρωςι του γίνεται από 

εκπαιδευτικό που τθ ςυγκεκριμζνθ θμζρα και ϊρα δεν παρζχει διδακτικό ζργο 

(εξαιρείται θ ενιςχυτικι διδαςκαλία) ι από τον Διευκυντι του ςχολείου.  

 Παρακολουκοφν τθν τακτικι φοίτθςθ των μακθτϊν/τριϊν και ενθμερϊνουν τον 

Διευκυντι και τον γονζα/κθδεμόνα ςε περίπτωςθ ςυχνϊν απουςιϊν. 

 ΢τα διαλείμματα επιβλζπουν τθν, ςυντεταγμζνθ, εκκζνωςθ τθσ αίκουςασ. Αν οι καιρικζσ 

ςυνκικεσ είναι ακατάλλθλεσ και επιτρζψουν ςτουσ/ςτισ μακθτζσ/τριεσ τθσ τάξθσ τουσ να 
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παραμείνουν ςτθν αίκουςα διδαςκαλίασ, είναι οι ίδιοι/ίδιεσ υπεφκυνοι/εσ για τθν 

εποπτεία τουσ. 

 Σθν ϊρα τθσ προςευχισ παρευρίςκονται ςτον χϊρο ςυγκζντρωςθσ των μακθτϊν/τριϊν 

όλοι/όλεσ οι εκπαιδευτικοί που διδάςκουν τθν πρϊτθ ϊρα, βοθκϊντασ ταυτόχρονα 

τον/τθν εκπαιδευτικό εφθμερίασ ςτθν τακτοποίθςθ των τμθμάτων. ΢τθ ςυνζχεια 

ςυνοδεφουν τουσ/τισ μακθτζσ/τριεσ τθσ τάξθσ που ζχουν μάκθμα ςτθν αίκουςά τουσ. 
 

Οι μαθητζσ/μαθήτριεσ  

 Κατά τθ διάρκεια των μακθμάτων τθροφν τουσ κανόνεσ τθσ τάξθσ. ΢υμμετζχουν ενεργά 

ςτθν κακθμερινι παιδευτικι διδακτικι διαδικαςία και δεν παρακωλφουν το μάκθμα, 

ςεβόμενοι το δικαίωμα των ςυμμακθτϊν/τριϊν για μάκθςθ.  

 Απευκφνονται ςτουσ/ςτισ εκπαιδευτικοφσ και ςτθ Διεφκυνςθ του ςχολείου και ηθτοφν τθ 

βοικειά τουσ για κάκε πρόβλθμα που τουσ απαςχολεί και τουσ δθμιουργεί εμπόδιο ςτθ 

ςχολικι ηωι και πρόοδό τουσ.  

 Προςζρχονται με ευπρεπι εμφάνιςθ ςτον χϊρο του ςχολείου. 

 Προςζχουν και διατθροφν κακαροφσ όλουσ τουσ χϊρουσ του ςχολείου. Δεν προβαίνουν 

ςε χριςθ ι φκορά πραγμάτων ςυμμακθτϊν/τριϊν τουσ, που δεν τουσ ανικουν.  

 Αποφεφγουν ρθτά τθν άςκθςθ οποιαςδιποτε μορφισ βίασ (ςωματικι, λεκτικι ι 

ψυχολογικι).  

 Δεν επιτρζπεται να προςβάλουν ςυμμακθτζσ/τριζσ τουσ για λόγουσ ςωματικοφσ (π.χ., 

φψοσ, βάροσ, κλπ), εκνικοφσ (π.χ., καταγωγι από άλλθ χϊρα), κρθςκευτικοφσ (π.χ., 

ανικοντεσ ςε άλλο κριςκευμα) ι φυλετικοφσ (π.χ., χρϊμα δζρματοσ). 

 Προςπακοφν να λφνουν τισ αντικζςεισ ι διαφωνίεσ με διάλογο, ακολουκϊντασ διαδοχικά 

τα παρακάτω βιματα:  

 ΢υηθτοφν άμεςα και ειρθνικά με αυτόν/αυτιν που ζχουν τθ διαφορά.  

 Απευκφνονται ςτον/ςτθν υπεφκυνο/θ εκπαιδευτικό τμιματοσ.  

 Απευκφνονται ςτον Διευκυντι.  

 Ενθμερϊνουν άμεςα τον/τθν δάςκαλό/δαςκάλα τουσ, αν ενοχλθκοφν από κάποιον 

ενιλικα εντόσ του ςχολείου (π.χ., ζκτακτθ επίςκεψθ κάποιου προςϊπου, κλπ.). 

 Χρθςιμοποιοφν τισ τουαλζτεσ των μακθτϊν/τριϊν ςφμφωνα με το φφλο τουσ και τθροφν 

τουσ ςτοιχειϊδεισ κανόνεσ υγιεινισ. 

 ΢τισ ςχολικζσ εκδθλϊςεισ και γιορτζσ, αλλά και ςτισ διδακτικζσ επιςκζψεισ εκτόσ 

ςχολείου, ακολουκοφν τουσ/τισ ςυνοδοφσ εκπαιδευτικοφσ και ςυμπεριφζρονται με 

ευγζνεια και ευπρζπεια.  

 Οι ςχολικζσ γιορτζσ (εκνικζσ, κρθςκευτικζσ ι άλλου τφπου) και οι διδακτικζσ και 

εκπαιδευτικζσ επιςκζψεισ αποτελοφν μζροσ τθσ ςχολικισ ηωισ. Ωσ εκ τοφτου, οι 

μακθτζσ/τριεσ απουςιάηουν από αυτζσ μόνο αν ςυντρζχουν ςοβαροί λόγοι. 
 

Γονείσ και κηδεμόνεσ  

 Φροντίηουν ϊςτε το παιδί τουσ να ζρχεται ζγκαιρα και ανελλιπϊσ ςτο ςχολείο και να 

ενθμερϊνουν ςε περίπτωςθ απουςίασ του.  
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 Διαβάηουν προςεκτικά όλεσ τισ ζντυπεσ ανακοινϊςεισ που μεταφζρουν τα παιδιά τουσ ι 

τα θλεκτρονικά μθνφματα που ςτζλνονται από τον Διευκυντι, ϊςτε να ενθμερϊνονται 

για κζματα λειτουργίασ του ΢χολείου.  

 Ενθμερϊνουν ζγκαιρα και προςκομίηουν τα ςχετικά ζγγραφα, αν υπάρχουν, για κάκε 

ειδικό κζμα που αντιμετωπίηουν τα παιδιά τουσ - κζματα υγείασ, ειδικζσ εκπαιδευτικζσ 

ανάγκεσ, κζματα οικογενειακισ και κοινωνικισ κατάςταςθσ - τα οποία μποροφν να 

επθρεάςουν τθν επίδοςθ, τθ φοίτθςθ και ςυμπεριφορά του παιδιοφ τουσ. 

 ΢υνεργάηονται αρμονικά, ςε προςωπικό επίπεδο αλλά και μζςω του ΢υλλόγου 

Γονζων/Κθδεμόνων, με τθ Διεφκυνςθ και τον ΢φλλογο των Διδαςκόντων, για κζματα που 

αφοροφν τουσ/τισ μακθτζσ/τριεσ.  
 

V. Παιδαγωγικόσ ζλεγχοσ  

     Σα ηθτιματα μθ αποδεκτισ ςυμπεριφοράσ ςτο ςχολείο αποτελοφν αντικείμενο 

ςυνεργαςίασ των γονζων/κθδεμόνων με τον/τθν υπεφκυνο/θ εκπαιδευτικό τθσ τάξθσ, τον 

Διευκυντι τθσ ςχολικισ μονάδασ, τον ΢φλλογο Διδαςκόντων και τθ ΢φμβουλο Εκπαίδευςθσ, 

προκειμζνου να υπάρξει θ καλφτερθ δυνατι παιδαγωγικι αντιμετϊπιςθ του κζματοσ.  
 

     Πρόληψη φαινομζνων βίασ και ςχολικοφ εκφοβιςμοφ 

     Για τθν αντιμετϊπιςθ των φαινομζνων τθσ ενδοςχολικισ βίασ και του εκφοβιςμοφ ζχει 

δθμιουργθκεί ψθφιακι πλατφόρμα για υποβολι καταγγελιϊν (https://stop-bullying.gov.gr/). 

΢τθ ςυγκεκριμζνθ πλατφόρμα ζχουν πρόςβαςθ οι γονείσ, κακϊσ και όςοι ζχουν τθν 

επιμζλεια μακθτϊν/τριϊν, οι οποίοι δφνανται να υποβάλλουν αναφορζσ. Επίςθσ, ορίηεται 

ςυγκεκριμζνο Πρωτόκολλο Διαχείριςθσ Ενδοςχολικισ Βίασ και Εκφοβιςμοφ με ςκοπό τθν 

εξζταςθ των αναφορϊν και τθν υποβολι προτάςεων για τθν αντιμετϊπιςθ των περιςτατικϊν 

ςχολικισ βίασ (Ν. 5029/2023).  
 

     Χρήςη κινητϊν τηλεφϊνων – ψηφιακϊν μζςων καταγραφήσ 

     Οι μακθτζσ/τριεσ δεν πρζπει να χρθςιμοποιοφν εντόσ των ςχολικϊν χϊρων – κτιρίων και 

υπαίκριων χϊρων – κινθτό τθλζφωνο ι άλλθ θλεκτρονικι ςυςκευι που διακζτει ςφςτθμα 

επεξεργαςίασ εικόνασ και ιχου, για ςυνομιλία, βιντεοςκόπθςθ ι οποιαδιποτε άλλθ χριςθ. 

΢τθν περίπτωςθ που διαπιςτωκεί θ φπαρξθ εκτόσ μακθτικισ τςάντασ τζτοιου είδουσ 

ςυςκευϊν, θ ςυςκευι παραδίδεται ςτθ Διεφκυνςθ του ςχολείου, επιςτρζφεται μετά το 

πζρασ των μακθμάτων και ενθμερϊνονται ςχετικά οι γονείσ/κθδεμόνεσ. 
 

VI. Άλλα θζματα  

Ιςτοςελίδα Σχολείου  

     Η θλεκτρονικι διεφκυνςθ τθσ ιςτοςελίδασ του ςχολείου μασ είναι θ: http://dim-

diavat.ima.sch.gr. ΢κοπόσ τισ ιςτοςελίδασ είναι θ ενίςχυςθ τθσ επικοινωνίασ ανάμεςα ςτα 

μζλθ τθσ ςχολικισ κοινότθτασ, κακϊσ και θ ενθμζρωςθ για κζματα που αφοροφν ςτον τρόπο 

λειτουργίασ του ςχολείου, ςτθ ςχολικι ηωι και ςτισ ποικίλεσ δραςτθριότθτεσ και εκδθλϊςεισ. 

Τπεφκυνοσ για τθ διαχείριςθ τθσ ιςτοςελίδασ ζχει οριςτεί ο Διευκυντισ του ΢χολείου. 

 

 

https://stop-bullying.gov.gr/
http://dim-diavat.ima.sch.gr/
http://dim-diavat.ima.sch.gr/
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3. Επικοινωνία και ΢υνεργαςία Γονζων/Κηδεμόνων-΢χολείου  
 

I. Διαδικαςίεσ ενημζρωςησ και επικοινωνίασ Σχολείου και γονζων/κηδεμόνων  

 Οι ςυναντιςεισ για ενθμζρωςθ των γονζων/κθδεμόνων με τουσ/τισ εκπαιδευτικοφσ 

προγραμματίηονται με απόφαςθ του ΢υλλόγου Διδαςκόντων:  

 ΢τθν αρχι του διδακτικοφ ζτουσ, όπου λαμβάνει χϊρα ενθμζρωςθ για ηθτιματα που 

αφοροφν ςτθν εφρυκμθ λειτουργία του ςχολείου.  

 Μια φορά τουλάχιςτον τον μινα, ςε προκακοριςμζνθ από τον/τθν εκπαιδευτικό του 

τμιματοσ θμζρα και ϊρα, για κζματα που αφοροφν ςτθν αγωγι και πρόοδο των 

μακθτϊν/τριϊν. 

 Κάκε φορά που ο/θ εκπαιδευτικόσ τθσ τάξθσ κρίνει αναγκαία μια ζκτακτθ ςυνάντθςθ. 

 Εντόσ δζκα (10) θμερϊν από τθ λιξθ του τριμινου πραγματοποιείται παιδαγωγικι 

ςυνάντθςθ του/τθσ εκπαιδευτικοφ τθσ τάξθσ με τουσ γονείσ/κθδεμόνεσ των 

μακθτϊν/τριϊν, προκειμζνου να ενθμερωκοφν για τθν πρόοδο των παιδιϊν τουσ. 

 Οι γονείσ/κθδεμόνεσ οφείλουν να επικαιροποιοφν τα ςτοιχεία επικοινωνίασ τουσ και να 

ενθμερϊνουν άμεςα τουσ/τισ εκπαιδευτικοφσ για κάκε αλλαγι, ϊςτε το ΢χολείο να ζχει 

τα ιςχφοντα τθλζφωνά τουσ και τισ ζγκυρεσ θλεκτρονικζσ διευκφνςεισ τουσ.  
 

II. Ψηφιακή βεβαίωςη φοίτηςησ  

     Οι γονείσ/κθδεμόνεσ των μακθτϊν/τριϊν ζχουν τθ δυνατότθτα ζκδοςθσ Βεβαίωςθσ 

Φοίτθςθσ των εξαρτϊμενων τζκνων τουσ μζςω τθσ Ενιαίασ Ψθφιακισ Πφλθσ τθσ Δθμόςιασ 

Διοίκθςθσ (https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/eggraphe-se-skholeio/attending-

school). 
 

III. Ψηφιακή ενημζρωςη γονζων/κηδεμόνων    

     Δίνεται θ δυνατότθτα ςτουσ γονείσ/κθδεμόνεσ να ενθμερϊνονται θλεκτρονικά για τισ 

απουςίεσ, τθ βακμολογία των μακθτϊν/τριϊν και τισ ανακοινϊςεισ που αφοροφν τθ ςχολικι 

μονάδα, μζςω τθσ θλεκτρονικισ εφαρμογισ «e-Parents» (https://eschools.minedu.gov.gr/).   
 

IV. Διατάραξη τησ λειτουργίασ του ςχολείου    

     ΢φμφωνα με τισ παρ. 4 και 5 του άρκρου 168 του Ποινικοφ Κϊδικα, ςτθν Πρωτοβάκμια 

Εκπαίδευςθ ιςχφουν τα εξισ: «5. Με τισ ποινζσ τθσ παρ. 4 (ποινι φυλάκιςθσ τουλάχιςτον 

ενόσ (1) ζτουσ και χρθματικι ποινι και, αν θ πράξθ ςυνδζεται με πρόκλθςθ βιαιοπραγίασ, με 

ποινι φυλάκιςθσ τουλάχιςτον δφο (2) ετών και χρθματικι ποινι) τιμωρείται όποιοσ 

ειςζρχεται ςε χώρο πρωτοβάκμιασ ι δευτεροβάκμιασ εκπαίδευςθσ και με οποιονδιποτε 

τρόπο, ιδίωσ με φωναςκίεσ, κόρυβο, φβρεισ ι απειλζσ κατά του εκπαιδευτικοφ προςωπικοφ, 

εργαηομζνων, υπαλλιλων ι μακθτών/τριών, διαταράςςει τθ λειτουργία του». 
 

V. Σχολικό Συμβοφλιο 

     ΢ε κάκε ςχολικι μονάδα λειτουργεί το ΢χολικό ΢υμβοφλιο, ςτο οποίο ςυμμετζχουν 

τζςςερα μζλθ του ΢υλλόγου Διδαςκόντων, ζνα μζλοσ του Διοικθτικοφ ΢υμβουλίου του 

΢υλλόγου Γονζων & Κθδεμόνων και δφο εκπρόςωποι τθσ Σοπικισ Αυτοδιοίκθςθσ. Σο ΢χολικό 

΢υμβοφλιο λειτουργεί ςυλλογικά και προτείνει παρεμβάςεισ για τθν επίλυςθ κεμάτων που 

https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/eggraphe-se-skholeio/attending-school
https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/eggraphe-se-skholeio/attending-school
https://eschools.minedu.gov.gr/
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αφοροφν ςτθν υγιεινι, ςτθν αςφάλεια και ςτθν πρόλθψθ ατυχθμάτων ςτον ςχολικό χϊρο, 

κακϊσ και ςε ηθτιματα βελτίωςθσ τθσ υλικοτεχνικισ υποδομισ. 

 

4. Πολιτική προςταςίασ του ςχολείου από πιθανοφσ κινδφνουσ  
 

Αντιμετώπιςη ζκτακτων αναγκών  

     Για τθν προςταςία από ςειςμοφσ και ςυνοδά φυςικά φαινόμενα επικαιροποιείται τακτικά 

το ΢χζδιο Μνθμονίου Ενεργειϊν για τθ διαχείριςθ του ΢ειςμικοφ Κινδφνου και υλοποιοφνται 

αςκιςεισ ετοιμότθτασ κατά τθ διάρκεια του ςχολικοφ ζτουσ. Ο Διευκυντισ του ςχολείου, 

ςτθν αρχι του ςχολικοφ ζτουσ και ςε ςυνεργαςία με τον ΢φλλογο Διδαςκόντων, προβαίνει ςε 

όλεσ τισ απαιτοφμενεσ ενζργειεσ που προβλζπονται για τθν αντιμετϊπιςθ των ζκτακτων 

αναγκϊν εντόσ του ςχολικοφ χϊρου.  

 

5. Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ - Διαδικαςίεσ διαςφάλιςησ τησ 

εφαρμογήσ του  
 

     Ο Εςωτερικόσ Κανονιςμόσ Λειτουργίασ επικαιροποιείται ςε τακτά χρονικά διαςτιματα, 

μζςω τθσ προβλεπόμενθσ από τον νόμο ςυμμετοχικισ διαδικαςίασ όλων των μελϊν τθσ 

ςχολικισ κοινότθτασ, ϊςτε να ςυμπεριλαμβάνει νζεσ νομοκετικζσ ρυκμίςεισ, να 

ανταποκρίνεται ςτισ αλλαγζσ των ςυνκθκϊν λειτουργίασ του ςχολείου και, τισ κατά καιροφσ, 

αποφάςεισ των αρμόδιων ςυλλογικϊν οργάνων του. Θζματα που ανακφπτουν και δεν 

προβλζπονται από τον Εςωτερικό Κανονιςμό Λειτουργίασ αντιμετωπίηονται κατά περίπτωςθ 

από τον Διευκυντι και τον ΢φλλογο Διδαςκόντων, κακϊσ και από τθ ΢φμβουλο Εκπαίδευςθσ 

Παιδαγωγικισ Ευκφνθσ, ςφμφωνα με τισ αρχζσ τθσ παιδαγωγικισ επιςτιμθσ και τθν κείμενθ 

εκπαιδευτικι νομοκεςία, ςε πνεφμα ςυνεργαςίασ με όλα τα μζλθ τθσ ςχολικισ κοινότθτασ. 
 

               

Διαβατόσ, 2 / 10 / 2025 

Ο Διευκυντισ του ΢χολείου 
 
 
 

Πετανίδθσ Δθμιτριοσ 
 
 

                                                         Εγκρίνεται 
 

      Η ΢φμβουλοσ Εκπαίδευςθσ                                          Η Διευκφντρια Π.Ε. Ημακίασ 

 

                                             

      Παπαγεωργίου Αικατερίνθ                                                        Γϊτθ Ευκυμία 
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